

30 ноября наши школьники приняли участие во Всероссийской акции по борьбе с ВИЧ-инфекцией, приуроченной к Всемирному дню борьбы со СПИДом (1 декабря).

В этот день в школе были проведены внеклассных мероприятия, цель которых - профилактика этого страшного заболевания.

Школьники приняли участие во Всероссийском открытом уроке «День единых действий по информированию детей и молодежи против ВИЧ/СПИДа «Знание – Ответственность – Здоровье», в ходе которого ребята познакомились с историей развития данного заболевания, с социологическими исследованиями мирового сообщества, а также о том, как надо жить, чтобы не заболеть этим страшным заболеванием.

Ребятам был показан видеоролик «Профилактика СПИДа». Добровольцы волонтерского отряда «Ты и Я» провели акцию «Символ борьбы со СПИДом», в ходе которой распространили красные ленточки среди жителей села, в частности среди посетителей поликлиники районной больницы. Также ребята вручили жителям информационные буклеты, привлекая тем самым внимание общественности к данной проблеме.





